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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 10/04/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

DECRETO Nº 906/18 Dispõe sobre o expediente nas repartições publicas, e dá outras 

providências; 

OFÍCIO Nº 021/18 Assunto: Prestação de Contas exercício de 2017;  

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 
ATO DA PRESIDÊNCIA 06/18: Dispõe sobre o expediente da Câmara Municipal; 

 
PROJETO DE LEI Nº048/18: Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, Institui o 

dia Municipal do Ciclista, no âmbito do Município de Ilha Comprida, a ser comemorado 

no dia 15 de julho, e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº053/18: Dos nobres Vereadores José Roberto Venâncio de 

Souza e Andressa Marques Moreira Ceroni “Institui no Município de Ilha Comprida o 

Programa “Adote uma Praça” e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI Nº054/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a implantação de ciclovias e 

ciclofaixas no Município de Ilha Comprida e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI Nº055/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

“Institui, no âmbito do Município de Ilha Comprida, a realização de feiras de adoção de 

cães e gatos na “Praça dos Tanoeiros” e dá outras providências.”; 

PROJETO DE LEI Nº056/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

“Dispõe sobre apreensão e encaminhamento de animais de médio e grande porte soltos 

no Município e dá outras providências.”. 
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INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº090/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da Prefeitura para que sejam 

executados, o mais emergencial possível, pontos de ônibus nas: 1 - Estrada da 

Vizinhança com a rua Stefania Grecov , no balneário Maria de Lourdes; 2 - Estrada da 

Vizinhança com a Rua Lourdes Gonçalves; 3 - Estrada da Vizinhança com a Rua 

Aricanduva, na altura do n°15; 4 - A ampliação do ponto de ônibus em frente a praça de 

artesanato, no Boqueirão; 5 - Ponto de ônibus do Clube Jardim Tropical até o balneário 

Vila Nova; 

INDICAÇÃO Nº091/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito um estudo 

para implantação de plataformas de pesca e trapiches para pequenas embarcações em 

toda extensão das margens do estuário Lagamar; 

 INDICAÇÃO Nº092/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que seja feito com a máxima urgência a limpeza e o desassoreamento do Rio 

Candapuí, no trecho que compreende o Balneário Di Franco ao Araçá; 

 INDICAÇÃO Nº093/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito a limpeza 

e roçagem das vias e calçadas, na Avenida Beira mar sentido Norte e Sul. Atendendo ao 

pedido dos moradores de Ilha Comprida; 

INDICAÇÃO Nº094/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que adote as providências legais para que seja feita a pintura das ciclovias, com o 

objetivo de minimizar os riscos de acidentes de trânsito, facilitando a passagem de 

pedestres e ciclistas nas Marginais Candapuí Norte e Sul e Av. Carlos Roberto de Paula 

(Av. da ponte); 

INDICAÇÃO Nº095/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja feito o 

reparo na calçada, onde há saída de água pluvial, localizada na Avenida Beira Mar, 

próximo ao n° 14.200, entre as ruas Cezar Padovani e Laércio Ribeiro, no Balneário Di 

Franco, essa calçada necessita de reparo visando a passagem dos pedestres e a 

segurança dos mesmos; 
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INDICAÇÃO Nº096/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja 

avaliada a possibilidade de ser construída uma pequena ponte ou passarela de acesso 

somente para os pedestres, facilitando o acesso da Rua das Bermudas à Ilha de Lazer do 

Monte Carlo, como alternativa de desvio da Rotatória da Avenida Copacabana para o 

Balneário Carabanas, visando maior segurança aos estudantes e moradores do bairro; 

INDICAÇÃO Nº097/18:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira ao executivo, para 

que seja executado com URGENCIA o serviço de limpeza de vala e roçagem da Rua 

Nossa Senhora Aparecida Balneário Dois Mares, próximo ao nº 124, devido ao grande 

numero de animais peçonhentos que estão aparecendo naquele local e colocando a vida 

das pessoas em risco; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DOM DIA 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 043/2018 Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 

com a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI N.º 045/2018 De autoria do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, 

dispões sobre Alteração da Lei Municipal nº 092/94 e dá outras providências;          

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 24/04/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


